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H A T Á R O Z A T  

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) a SungEel 

Kft. (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park 48. épület, KÜJ: 103 601 399, KTJ: 

102 890 980) - a továbbiakban: Ügyfél – mint hulladéktermelő 3070 Bátonyterenye, Hatvani u. 2. szám 

alatti telephelyéről származó, a 3261 Abasár, belterület 2123 hrsz. alatti ingatlanon gyűjtött, „Jelly Roll”  

elnevezésű 19 12 12 HAK kóddal jelölt hulladékot az alábbiak szerint sorolja be:   

 

 

Azonosító 
kód 

Hulladéktípus megnevezése 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 

KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ 

SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI 

VÍZSZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

19 12 közelebbről meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, 

aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék 

19 12 11* egyéb, veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék mechanikai kezelésével 

nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is) 

 

 

A döntés a közléssel válik véglegessé. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett 

közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A 

keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a közléstől számított 30 napon belül kell 
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elektronikusan benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a 

közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály 

elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól. Az elektronikus ügyintézés és a 

bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján a jogi 

képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás 

támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási 

Hatóságnál. A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 

(továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza. 

 

 

 

I N D O K O L Á S 

 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztálya 2023. július 17. napján érkezett megkeresése alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. 

július 18-án soron kívül helyszíni ellenőrzést tartott a 3261 Abasár, belterület 2122 és a 2123 hrsz. alatti 

ingatlanokon. Az ingatlanok kerítéssel körbekerített, közlekedő utakkal, kamerával ellátott területek. A 

2122 hrsz. alatti ingatlanon található épületek (felújítás alatt álló munkásszállók) mögött a 2123 hrsz.-ú 

ingatlanon, erős vegyszerszag volt érezhető. A telephelyen található lezárt épületekbe a 

Hulladékgazdálkodási Hatóság bejutni nem tudott, a fényképfelvételek az épületeken kívülről, 

(ablakokon, réseken keresztül) azok felnyitása nélkül készültek.  Az épületekben betonozott aljzaton 

rendezetten, több sorban egymásra pakolva acél hordókban lezárva ismeretlen mennyiségben „Jelly 

Roll” megnevezésű 19 12 12 HAK [ Egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladékok mechanikai kezeléseivel 

nyert hulladék (ide értve a kevert anyagokat is)] azonosító kóddal jelölt hulladékot tárolnak. Az ellenőrzés 

során, a helyszínen nyilatkozattételre jogosult személy nem tartózkodott. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság által 2023. július 19. napján ismételten helyszíni ellenőrzést tartott 

Karácson Tibor László egyéni vállalkozó, mint a telephely bérlője (a továbbiakban: Ellenőrzött) 

részvételével.  

A HE/HGO/01935-6/2023. számú jegyzőkönyvbe az alábbiak kerültek megállapításra: 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapításai: 

„ Az Ellenőrzött Karácsony Tibor László a helyszíni ellenőrzésről telefonon keresztül értesítve lett. Az 

ellenőrzés során az előzményekben említett csarnokokban feltételezetten engedély nélkül tárolt 

hulladékok felméréséhez a bejutást az Ellenőrzött biztosította. Az ellenőrzés lefolytatásához a 

Hulladékgazdálkodási Hatóság előzetesen értesítette a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóságot, illetve a helyszínre kiérve 9:45 perckor a Heves Vármegyei Rendőr Főkapitányságot is. A 

felnyitást az Ellenőrzött az 1. számú csarnokkal ( 47.810024; 20.024474) kezdte meg, A 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság a csarnokban előzetes levegő méréseket végzett, amelyek alapján a 

biztonságos bejutás feltételei biztosítottak.. A csarnokban a Draeger 5000 műszer EO szenzora 6 PPM 

szerves oldószer szintet mért, amely nem éri el a referencia (riasztási) szintet. A bejutást követően 

felmérésre kerültek az épületben található hulladékok. A fedett L alakú csarnokban, egybefüggő 

lebetonozott térszínen, műanyag raklapokon 200 literes acélhordókban 19 12 12 HAK azonosító kóddal 

részben ellátott hulladék található. A mennyiségét tekintve hozzávetőlegesen 5776 darab acélhordó 

található műanyag raklapokon (4 db hordó egy raklapon)  az 1. számú csarnokban sorban, szorosan 

egymás mellé rakodva 3 emelet magasan, melyeknek a súlya egyenként 200- 800 kg között került 

feliratozásra (nem minden hordón található HAK kód illetve mennyiségi jellemző). Az 1. számú 

csarnokban továbbá 49 darab fa raklapon 16 02 16 HAK azonosító kóddal jelölt hulladék található 
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műanyag zsákokba csomagolva. A mennyiségi jellemzőit tekintve a legkisebb súlyú zsák 150 kg a 

legnagyobb 460 kg súlyú.  

A 2. számú fedett csarnok (47.809937; 20.025301) felnyitását követően a Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság szintén levegő méréseket végzett, itt 49 PPM szerves oldószer szintet mért a Draeger 

5000 műszer EO szenzora (20 PPM a riasztási érték). A 2. számú csarnokban erősebb volt a 

szerves oldószer koncentrációja a levegőben. Az egybefüggő lebetonozott térszínen szintén 19 12 12 

HAK azonosító kóddal részben jelölt és részben mennyiségi jellemzőkkel ellátott hulladék található. A 

csarnokban szintén 3 emelet magasan műanyag raklapokon, raklaponként 4 darab hordó található több 

sorban rendezetten. A mennyiségi jellemzőit tekintve, 3240 darab acélhordó található a csarnokban. A 2. 

számú csarnokban egymásra pakolt raklapokon található acélhordók fedelei közül számos sérült, nem 

megfelelően zárt hordó található, melyek valószínűsíthető hogy, hozzájárulnak a fentiekben leírt mért 

értékhez illetve a szaghatáshoz. 

A telephelyen található 9016 darab 19 12 12 HAK azonosító kóddal jelölt hulladék 500 kg-os 

átlagmennyiséggel számolva hozzávetőlegesen 4508 tonna. A telephelyen környezetet közvetlenül 

károsító tényező esteleges folyás, szétszóródás nem volt fellelhető. Az ellenőrzés során 1 db acélhordó 

felnyitásra került, melyben lezsákolva jól láthatóan a szerves oldószer szagot árasztó úgynevezett „Jelly 

roll” hulladék található. A szemrevételezés után megtörtént az acélhordó gondos visszazárása.” 

Az Ellenőrzött nyilatkozata: 

„ Az Ellenőrzött 2300 m
2
 területű részt bérel a Kastélypark Apartman Szolgáltató Kft.-től amelyről papíron 

szerződést kötöttek.  Az Ellenőrzött nyilatkozata alapján a szállítás, illetve a rakodás során nem sérültek 

a hulladék tároló edényzetek (acélhordók, műanyagzsákok). A feliratozás raklaponként megtalálható a 

feldolgozó előírásai szerint. Az Ellenőrzött a helyszínen a szállításra, mérlegelésre vonatkozóan 

semmilyen dokumentumot nem tudott bemutatni a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére. A fentiekben 

leírt telephelyre vonatkozóan semmilyen hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezik. Az 

Ellenőrzött nyilatkozik, hogy telephelyen tárolt hulladék mennyiségére vonatkozóan a mérlegelési illetve 

a szállítási dokumentumokat megküldi a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére 2023. július 28. napjáig.  

Az Ellenőrzött nyilatkozik arról, hogy a hulladékok nem az ő tulajdonát képezik. A hulladékok 

Sung Eel Kft. tulajdonát képezik az Ellenőrzött csak a logisztikai és a szállítási tevékenységeket 

végzi. A tárolás hozzávetőlegesen 1 hónapja kezdődött a telephelyen, és a tervezett elszállítás 

2023. szeptember közepéig megtörténik, amelyet a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére 2023. 

szeptember 30-ig megküldi.” 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság  2023. július 20-án HE/HGO/01935-10/2023. számon a Ellenőrzöttel 

szemben hivatalból eljárást indított hulladék engedély nélküli gyűjtése miatt a 3261 Abasár, belterület 

2123 hrsz. alatti ingatlanon, majd HE/HGO/01935-12/2023. számú határozatában a hulladék engedély 

nélküli gyűjtését megtiltotta. 

 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2023. július 24. napján ismételten helyszíni ellenőrzést tartott, amelyről 

az ellenőrzöttet előzetesen értesítette. Az ellenőrzés célja a fentiekben említett ingatlanon található 

hulladékokból történő mintavétel. A HE/HGO/01935-16/2023. számú jegyzőkönyvbe az alábbiak kerültek 

megállapításra: 

 

 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapításai: 
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„ A Hulladékgazdálkodási Hatóság megjelent ismételt helyszíni szemle lefolytatásának céljából 3261 

Abasár, belterület 2123 hrsz. alatti ingatlanon. Karácsony Tibor e. v. nem tudott megjelenni az ellenőrzés 

időpontjában, a kulcsokat a portán hagyta, ezzel biztosította a bejutást az 1. illetve a 2. számú 

csarnokba, illetve a képviseletére jogosult személy is megjelent a helyszínen 10:50 perckor. Az 1. számú 

csarnok 10:45 perckor hatósági tanuk jelenlétében került felnyitásra. A felnyitást követően a Heves 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a csarnokban előzetes levegőméréseket végzett, amellyel 

biztosította a biztonságos bejutás feltételeit. Az 1. számú csarnokban a 16 02 16 HAK azonosító kóddal 

ellátott lezsákolt hulladékokból a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Népegészségügyi Főosztály 

Laboratóriumi Osztály Környezetvédelmi mérőközpontja 2 db mintát és 1db ellenmintát vett. Az 1. számú 

csarnokban továbbá felnyitásra került 2 db 200 literes acélhordó, melyek 19 12 1 2 HAK azonosító 

kóddal kerültek feliratozásra. A hordókból 2 db (hordónként 1db) minta, illetve 2 db (hordónként 1 db) 

ellenminta került begyűjtésre. Az Ellenőrzött képviseletére jogosult személy az ingatlanon található 

csarnokok felnyitásakor még nem volt jelen, viszont a mintavételezés megkezdésekor már a helyszínen 

tartózkodott. A 2. számú csarnok 10:48 perckor került felnyitásra, majd a Katasztrófavédelem 

levegőméréseit követően a Környezetvédelmi mérőközpont szintén 2 db 200 literes acélhordó felnyitását 

követően, hordónként 1 db mintát, illetve hordónként 1 db ellenmintát vett.  

A mintavételt végző személyek: Dobai Roland, Demkó Csaba 

A mintavétel végeztével a mintavételi edényzetek megfelelően visszazárásra kerültek.” 

Ellenőrzött. a  HE/HGO/01935-13/2023. számú nyilatkozattételi felhívásnak 2023. július 24-én kelt levelével 

eleget tett. A nyilatkozattétel az alábbiakat tartalmazta: 

- „3261 Abasár, belterület 2123 hrsz. alatti ingatlanon gyűjtött hulladékokat 2023.06.12-től 

2023.07.10-ig szállítottam oda. 

- A gyűjtött hulladék a Sungeel Hitech Hungary Kft 3070 Bátonyterenye Hatvani út 2 szám 

alatti telephelyéről került átszállításra.  

- A szállításra vonatkozó szállítóleveleket, mérlegjegyeket levelemhez csatolom. ( A 

mennyiség miatt valószínűleg csak több részletben tudom küldeni).  

- Jelen levelem csatolmányaként küldöm az 3261 Abasár 2123 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó 

bérleti szerződést illetve a hulladék termelőjével (Sungeel Hitech Hungary Kft) kötött szerződést.” 

Ellenőrzött a  HE/HGO/01935-24/2023. számú nyilatkozattételi felhívásnak 2023. július 31-én kelt levelével 

eleget tett. A nyilatkozattétel az alábbiakat tartalmazta: 

- „A Sungeel Hitech Hungary Kft. által lett kiállítva a mérlegjegy, szállítólevél, illetve az ő 

telephelyükön (3070 Bátonyterenye Hatvani út 2) lett mérlegelve az ingatlanra szállított 

hulladék. 

- Egységcsomag képzésénél a raklapokat egyesével mérlegelik, illetve a kamionok ki és 

belépésekor hídmérlegelés történik. 

- Jelen levelem csatolmányaként küldöm a kért szállítólevelet, mérlegjegyet szíves 

felhasználásra.” 

A nyilatkozattételekhez csatolt szállítólevelek és mérlegjegyek alapján megállapításra került, hogy az 

ingatlanon 1 729 350 kg  19 12 12 HAK azonosító kóddal jelzett hulladék (2772 raklapon 11088 

hordó), illetve 5990 kg 16 02 16 HAK azonosító kóddal jelölt hulladék (19 raklapon) található. A 

HE/HGO/01935-6/2023. számú jegyzőkönyvben hordónként 500 kg átlagsúllyal került kiszámításra 

a 4508 tonna (hordókon látható feliratok alapján). A megküldött szállítólevelek illetve 
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mérlegjegyek alapján azonban egyértelműen megállapítható, hogy az 500 kg átlagsúly nem a 

hordókra, hanem a raklapokra vonatkozik. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megkereste a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályát (a továbbiakban: 

Hulladékgazdálkodási Osztály), hogy az Ügyfél 3070 Bátonyterenye, Hatvani u. 2. szám alatti 

telephelyére vonatkozó, rendelkezésére álló információkat, adatokat a küldje meg. 

A Hulladékgazdálkodási Osztály 2023. augusztus 04. napján megküldte az Eurofins Analytical Services 

Hungary Kft. (NAH-1-1398/2019 számon akkreditált laboratórium) 814670/1 számú vizsgálati 

jegyzőkönyvet, illetve az alábbi tájékoztatást adta a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére: 

- „Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenysége során a 3070 Bátonyterenye, Hatvani u. 2. szám 

alatti telephelyén a partnereitől rendelkezésre álló információk, adatok alapján saját szakmai 

megítélése alapján sorolta be a 19 12 12 HAK azonosító alá a tevékenysége során keletkező 

„Jelly Roll” hulladékokat. Az érintett hulladékok 19 12 12 HAK alá történő besorolása 

helyességének kivizsgálása érdekében jelenleg a területi hulladékgazdálkodási hatóságnál 

hivatalból indított eljárás van folyamatban. Ügyfelet a területi hulladékgazdálkodási hatóság több 

alkalommal szankcionálta és intézkedés megtételére kötelezte a kezelésre átvett, valamint a 

telephelyén végzett hulladékgazdálkodási tevékenységből származó hulladékok engedélytől 

eltérő kezelése és a tároló-és gyűjtőhelyeken kívül történő tárolása miatt. 

- Ügyfél 60 tonna méréshatárú hitelesített hídmérleggel és 3 tonna méréshatárú lapmérleggel 

rendelkezik a 3070 Bátonyterenye, Hatvani u. 2. szám alatti telephelyén, amelyek a telephelyre 

bekerülő és onnan kikerülő hulladékok mérlegelésére alkalmasak. A hulladékok mennyiségének 

meghatározása Ügyfél által a telephelyen történik. 

- Az 1. pontban indított eljáráshoz kapcsolódóan dokumentum - az Eurofins Analytical Services 

Hungary Kft. Környezetanalitikai Laboratórium 814670/1 számú vizsgálati jegyzőkönyve - 

rendelkezésre áll, amelyet az Ügyfél 2023. július 31. napján küldött meg a területi 

hulladékgazdálkodási hatóságnak és amely jelen végzéshez mellékletként csatolásra kerül. A 16 

02 16 HAK-ú hulladék a hatóság tudomása szerint hasznosítási céllal kerül Ügyfélhez, az a 

telephelyei tevékenységből a rendelkezésre álló információk és anyagmérlegek szerint nem 

keletkezik, a besorolás megkérdőjelezésére okot adó körülmény eddig nem állt fenn.” 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (1) 

bekezdés a) pontja kimondja, hogy a hatóság az illetékességi területén hivatalból megindítja az eljárást, 

ha az eljárás megindítására okot adó körülmény jut a tudomására. 

A 814670/1 számú vizsgálati jegyzőkönyv alapján jutott a Hulladékgazdálkodási Hatóság tudomására, 

hogy a 3261 Abasár, belterület 2123 hrsz. alatti ingatlanon engedély nélkül gyűjtött hulladék 

veszélyességi jellemzőkkel bír. 

Az Ákr. 104. § (3) bekezdés a) pontja szerint: A hivatalbóli eljárás az első eljárási cselekmény 

elvégzésének napján kezdődik, megindításáról az ismert ügyfelet a hatóság értesíti. Az értesítés csak 

akkor mellőzhető, ha az eljárás megindítása után a hatóság nyolc napon belül dönt, vagy az eljárást 

megszünteti. 

Tekintettel arra, hogy a Hulladékgazdálkodási Hatóság az eljárás megindításának napját követő 8 napon 

belül az ügyben döntött, ezért az Ákr. 104. § (3) bekezdés a) pontja alapján a Ügyfelet nem értesítette az 

eljárás megindításáról. 
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A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2/A. § (1) bekezdése alapján „az egyes 

hulladéktípusok veszélyességi jellemzőinek értékelésekor a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 

törvény (a továbbiakban: Ht.) 1. mellékletében meghatározott kritériumokat kell alkalmazni.” 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § 48. pontja alapján 

veszélyes hulladék: az 1. mellékletben meghatározott veszélyességi jellemzők legalább egyikével 

rendelkező hulladék.  

A Ht. 63. § (1)-(2) bekezdései alapján:  

(1) A hulladék termelője, vagy – ha az nem állapítható meg – a hulladék birtokosa a hulladékot 

típus és jelleg szerint a hulladékjegyzékről szóló miniszteri rendeletben meghatározottak szerint 

besorolja.   

(2) *  Ha a hulladék termelője vagy birtokosa besorolási kötelezettségének nem vagy nem 

megfelelően tesz eleget, a hulladékot a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladék termelőjének 

vagy birtokosának költségén besorolja és a hulladék megfelelő besorolását határozatban 

megállapítja. 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a 3070 Bátonyterenye, Hatvani út 2. számú telephelyen az 

Ügyfél által 19 12 12 HAK kódú hulladékként besorolt „Jelly-Roll” összetételét vizsgálta, a 

814670/1 számú vizsgálati jegyzőkönyv (minta azonosítók: J/R CHIP;  LG J/R/E;  LG J/R W; 

SEPARETE J/R; SKH J/R) valamint a fentiekben leírtak alapján.  

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az elvégzett toxikológiai vizsgálatok 

alapján a 19 12 12 HAK azonosító kóddal jelölt hulladék, a Ht. 1. melléklet 14. pontja szerinti, HP 

14 [„Környezetre veszélyes (ökotoxikus)”: olyan hulladék, amely azonnal vagy késleltetve 

veszélyt jelent vagy jelenthet egy vagy több környezeti elemre.] veszélyességi jellemzővel 

rendelkezik.  

A fentiek alapján megállapítottam, hogy az engedély nélkül gyűjtött hulladék a 19 12 11* [egyéb, 

veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a 

kevert anyagokat is)] hulladék típusba tartozik. Továbbá megállapítottam, hogy a 16 02 16 HAK 

azonosító kóddal jelölt hulladék besorolásának megkérdőjelezésére okot adó körülmény nem 

merült fel. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Népegészségügyi Főosztály Laboratóriumi Osztály 

Környezetvédelmi Mérőközpontja által vett minták vizsgálatára az eljárás során nem került sor. 

Bizonyítékként való értékelését a Hulladékgazdálkodási Hatóság mellőzte, tekintettel arra, hogy az 

Ellenőrzött nyilatkozatai, továbbá a becsatolt szállítólevelek és mérlegjegyek alapján egyértelműen 

megállapítható, hogy a hulladék termelője az Ügyfél, valamint az, hogy a hulladék a 3070 Bátonyterenye, 

Hatvani u. 2. szám alatti telephelyről származik. Tekintettel arra, hogy az abasári telephelyen fellelt  

hulladék dokumentáltan nyomon követhető, az eljárás során a tényállás tisztázásához – figyelemmel a 

hatékonyság elvére is – nem volt szükség a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Népegészségügyi 

Főosztály Laboratóriumi Osztály Környezetvédelmi Mérőközpontja által vett minták vizsgálatára. 

Az ügyintézési határidő megtartott. Határozatomat a Ht. 2. § 48 pontja, 63. § (1)-(2) bekezdései alapján, 

a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdés 

a) pontja, (2) bekezdése és 2. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörömben és illetékességemben 

eljárva az Ákr. 80.§ (1) és a 81.§ (1) bekezdései szerint hoztam meg. 

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél 

benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) 
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bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) 

bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének 

meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 5. pontja határozza meg. Az e-

ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a állapítja meg. 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről 

szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

Kelt: Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 

 Juhász Péter 

 osztályvezető 

 

 

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint 
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